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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το Πρακτικό  υπ’  ΑΡΙΘ.  11/ 2015 της Τακτικής συνεδρίασης της 

 Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  του Δήμου Ωραιοκάστρου 

 

Αριθ. Συνεδρίασης : 11/ 2015 
Αριθ. Απόφασης   :  57/ 2015 

 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ : Λήψη απόφασης για την ανανέωση ή μη της άδειας 
στάθμευσης αναπηρικού αυτοκινήτου ( ΑΜΕΑ) του Παπαδόπουλου Ιωάννη του 
Χαραλάμπους με αριθμ. κυκλοφ. ΝΖΖ 9095 επί της οδού Ολύμπου 1 της ΔΚ 
Ωραιοκάστρου . 

 
 Στο Ωραιόκαστρο, σήμερα 30 Ιουλίου 2015 ημέρα Πέμπτη  και ώρα 19:00 μ.μ. στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ωραιοκάστρου, συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση 

σύμφωνα με τα άρθρα 73- 75 του Ν.3852/10 , η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου 

Ωραιοκάστρου, ύστερα από την αριθ. 17621 /24-7-2015 πρόσκληση του Προέδρου, που 

επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη . Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο 

εννέα ( 9 ) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω οκτώ   ( 8 ) μέλη: 

      ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                ΑΠΟΝΤΕΣ 

 

1. Ιωσηφίδης Κυριάκος ( Πρόεδρος)                 1. Εδιρνέλης Γρηγόριος 
2. Ζιακούλης Ηλίας                                             

 3. Παναγιωτίδης Χρήστος  
 4.Βαμβάκη  - Λιμπατέ Χριστίνα                   
 5.Πολυχρονίδης Αναστάσιος    
 6.Ευθυμίου Θεόφιλος  
 7. Θεμελής Άγγελος  
 8. Μοδίτσης Αθανάσιος  
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Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από τον δημοτικό υπάλληλο Τύπου Σαράντη. 
 
 
 
Ο Πρόεδρος είπε ότι  μας κοινοποιήθηκαν από το  τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής 
Προστασίας του Δήμου τα αριθμ. 283299/268/22-6-2015 και 311840(307)9-7-2015 
έγγραφα της Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας που αφορούν ανακοινώσεις της 
Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης :  
α) Για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της δραστηριότητας« Διαχείριση 
κοπροσωρού πτηνοτροφείου» της ατομικής επιχείρησης « Ασπασία Κάσσαρη – Ματθαίου 
Ευστράτιος» στο αγρ. 129  Πενταλόφου   
β) Την περιβαλλοντική αδειοδότηση της δραστηριότητας ΚΔΑΥ – Μονάδα παραγωγής 
εναλλακτικών καυσίμων από μη επικίνδυνα απόβλητα» της εταιρείας NORDECO AE  
για τις οποίες πρέπει να γνωμοδοτήσουμε .  
Κατόπιν διαλογικής συζήτησης ο Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
είπαν ότι αδυνατούν να γνωμοδοτήσουν σχετικά , λόγω έλλειψης στοιχείων – δεδομένων 
των εισηγήσεων και ειδικότερα λόγω έλλειψης των Μελετών Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων καθώς  και βεβαιώσεων χρήσης γης για τις  παραπάνω δραστηριότητες .  
 
Ο Πρόεδρος στη συνέχεια πρότεινε και τη συζήτηση τριών (3) θεμάτων εκτός ημερήσιας 
διάταξης λόγω του επείγοντος χαρακτήρα τους και τα μέλη ομόφωνα αποδέχθηκαν τη 
συζήτηση τους.  
   
Ο  Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 1ο θέμα ημερήσιας 
διάταξης έθεσε υπόψη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής τα εξής: 

  Σας καλώ να εγκρίνουμε την ανανέωση της άδειας στάθμευσης αναπηρικού 
αυτοκινήτου ( ΑΜΕΑ) του Παπαδόπουλου Ιωάννη του Χαραλάμπους με αριθμ. κυκλοφ. 
ΝΖΖ 9095 επί της οδού Ολύμπου 1 της ΔΚ Ωραιοκάστρου κατόπιν της αριθμ.4037/24-
06-2015 ακόλουθης εισήγησης του αρμόδιου γραφείου αδειών στάθμευσης , εισόδου –
εξόδου του Δήμου :  

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για την ανανέωση ή την μη ανανέωση άδειας στάθμευσης 
αναπηρικού αυτοκινήτου (Α.Μ.Ε.Α.) του: Παπαδόπουλου Ιωάννη  του Χαραλάμπους  με 
αρ. κυκλοφορίας ΝΖΖ 9095 στην είσοδο της νέας οικίας επί της οδού Ολύμπου αρ. 1, της 
Δ.Κ. Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου. Η θέση στάθμευσης ΑΜΕΑ καθορίζεται σε 
μήκος άνω των 6μ. βάσει των προδιαγραφών ΥΠΕΚΑ όταν σταθμεύει παράλληλα προς τα 
κράσπεδα με σήμανση και επίστυλη και επιδαπέδια. 

  
Έχοντας υπ όψιν : 
 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 52 του Ν. 2696/99 Κ.Ο.Κ. 
2. Την Πιστοποίηση αναπηρίας του Ι.Κ.Α.(αρ. επιτροπής 09905/203/6002-02/09/2013) 
3. Την υπ. αριθμ. 11064/22-05-2015 αίτηση του: Παπαδόπουλου Ιωάννη  του 
Χαραλάμπους, στην οποία ζητά την ανανέωση άδειας στάθμευσης αναπηρικού 
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αυτοκινήτου (Α.Μ.Ε.Α.) με αρ. κυκλοφορίας ΝΖΖ 9095, στην είσοδο της νέας οικίας του 
στην οδό Ολύμπου αρ. 1, της Δ.Κ. Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου. 
4. Την υπ.αριθμ 391/2002 απόφαση Δημοτ. Συμβουλίου στην προγενέστερη διεύθυνση 
κατοικίας του στην οδό Μετεώρων αρ. 8 
5. Αυτοψία του Προϊσταμένου Τμήματος Περιβάλλοντος για την καταλληλότητα του 
χώρου 
 
Εισηγούμαστε την θετική απάντηση στο αίτημα και διαβιβάζουμε την παρούσα εισήγηση στην 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, προκειμένου να λάβει σχετική απόφαση για το παραπάνω θέμα.  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 
 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής λαμβάνοντας υπόψη το άρθρ. 73 του Ν. 3852/2010 για «τις 
αρμοδιότητες Επιτροπής Ποιότητας Ζωής» , την αριθμ. 4037/24-06-2015 εισήγηση του 
αρμόδιου γραφείου αδειών στάθμευσης , εισόδου –εξόδου του Δήμου 
 
και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  Ομόφωνα  
 
Εγκρίνει την ανανέωση της άδειας στάθμευσης αναπηρικού αυτοκινήτου ( ΑΜΕΑ) του 
«Παπαδόπουλου Ιωάννη του Χαραλάμπους» με αριθμ. κυκλοφ. ΝΖΖ 9095 επί της οδού 
Ολύμπου 1 της ΔΚ Ωραιοκάστρου .  
 
Η ανωτέρω θέση στάθμευσης καθορίζεται σε μήκος άνω των 6μ. βάσει των 
προδιαγραφών ΥΠΕΚΑ όταν σταθμεύει παράλληλα προς τα κράσπεδα με σήμανση 
επίστυλη και επιδαπέδια. 
 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό:   57 /  2015 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση. 
 

 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  

 
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και αφού αναγνώστηκε 
υπογράφεται ως ακολούθως. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

(υπογραφή) 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
(υπογραφές) 

  

Ιωσηφίδης Κυριάκος  

Αντιδήμαρχος 

 

  
 


